

(BY SPEED POST)

No. IFCI/RTI/1125/2022 -

Dated: 09th December 2022

To,

R/

Dear Sir,

Sub: RTI Application dated 11/11/22 received on 14/11/2022 by IFCI Ltd. – Information as per the provisions of the RTI Act, 2005.

Please refer to your above application seeking information as per the provisions of the RTI Act, 2005.

2. In this regard, the query wise response to your RTI Application is as under:-
 - I. In response to query no.1 of your RTI Application, the copy of the policy document is enclosed as **Annexure A.**
 - II. In response to query no.2 & 3(a) of your RTI Application, the list is enclosed herewith as **Annexure B.**
 - III. In response to query no.3(b) & 3(d) of your RTI Application, the information sought w.r.t. lumpsum amount contributed employee wise is the personal information of the said employees, the disclosure of which would cause unwarranted invasion on the privacy of the employees and as such the information is declined as per the provisions of Sec 8(1)(j) of the RTI Act, 2005.

Further, the lumpsum contribution by IFCI in respect of Sh. Manoranjan Sarma (Ex-AGM) as on 31/03/2009 was Rs.27,35,005.
 - IV. In response to query no.3(c) of your RTI Application, the information may be treated as "NIL" from our side.
 - V. In response to query no.4 of your RTI Application, the list is enclosed herewith as **Annexure C.**
 - VI. In response to query no.4(b) & 4(d) of your RTI Application, the information sought w.r.t. balance amount employee wise is the personal information of the said employees, the disclosure of which would cause unwarranted invasion on the privacy of the employees and as such the information is declined as per the provisions of Sec 8(1)(j) of the RTI Act, 2005.

Further, the balance amount (including interest) under policy no. GSCA/GS:331979 in respect of (Ex-AGM) as on 31/03/2022 is Rs.94,81,042.
 - VII. In response to query no.4(c) of your RTI Application, the information may be treated as "NIL" from our side
3. The details of First Appellate Authority for preferring an appeal within a period of 30 days is as Mrs. Sapna Jain, DGM(L), First Appellate Authority, IFCI Ltd., IFCI Tower, 61, Nehru Place, New Delhi-110019.

(वरिंदर मलिक)

केंद्रीय लोक सूचना अधिकारी, आईएफसीआई.लि.